
 
   
  
 
 

 
 

 

SECRETARIA LEGISLATIVA  

 

R E Q U E R I M E N T O   

 

 

Assunto: Solicitando ao prefeito informações relacionadas à realização de exames de 

mamografia no município de Garça. 

 

Requeiro à Mesa, na forma regimental e consultado o 

Plenário, oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito para que através do setor competente da 

Municipalidade para que preste as seguintes informações relacionadas à realização de 

exames de mamografia no município de Garça: 

 

1. Qual a faixa etária prioritária determinada pelo 

Ministério da Saúde para a realização periódica da mamografia preventiva? 

 

2. O município de Garça está atingindo as metas de 

cobertura mamográfica estipuladas pelo Ministério da Saúde e/ou pelo Programa 

Previne Brasil? 

3. Existe atualmente alguma demanda reprimida para a 

realização de mamografias? 

   a) Caso positivo, informar o número estimado de 

mulheres aguardando agendamento ou realização do exame. 

 

4. Quais são as condições do aparelho de mamografia 

atualmente em funcionamento no município? 
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   a) O equipamento é próprio do município ou há 

convênios com clínicas terceirizadas? 

   b) O aparelho encontra-se em funcionamento pleno, com 

manutenção em dia? 

5. Qual a meta anual estimada pela Secretaria Municipal 

de Saúde para os próximos anos (2025, 2026 e 2027) em relação à quantidade de 

mulheres que devem realizar o exame? 

 

6. Quantas mulheres foram diagnosticadas com lesões 

suspeitas por meio da mamografia nos anos de 2023, 2024 e 2025? 

   a) Dessas, quantas foram efetivamente encaminhadas 

para avaliação em especialidade (mastologia, oncologia) ou para realização de biópsias 

e outros exames complementares? 

Justifica-se este requerimento pela relevância da detecção 

precoce do câncer de mama, uma das principais causas de morte entre mulheres no 

Brasil, e pelo papel essencial da mamografia como exame de rastreamento. O 

acompanhamento da cobertura, estrutura e resolutividade do serviço é fundamental para 

garantir acesso integral e efetivo à saúde da mulher. 

 

Sala das Sessões, assinado e datado eletronicamente. 

 

MARCELO MIRANDA 

Vereador – MDB 
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